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1.11.2024 - Martin Marcikán

Z domova

„To mohl dát rovnou Řezníčkovi.“ Smích i údiv nad
Dvořákovou medailí za nezávislost médií

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-To-mohl-dat-rovnou-
Reznickovi-Smich-i-udiv-nad-Dvorakovou-medaili-za-nezavislost-
medii-763963

Za co byla medaile pro bývalého ředitele ČT Petra Dvořáka z rukou
prezidenta Petra Pavla? „Vratka za dobré služby v kampani před
prezidentskými volbami, kdy pan Dvořák ještě byl ředitelem České
televize,“ míní rozhlasový radní Tomáš Kňourek. „To mohl dát
rovnou panu Řezníčkovi,“ přidává se mediální odborník Jiří Mikeš.
„Washingtonský slouha vyznamenal slouhu domácího,“ konstatuje
bývalý místopředseda Rady pro rozhlasové a televizní vysílání Petr
Štěpánek. Bývalý ředitel Slovenské televize Radim Hreha zase
mluví o vděku představitelů koaličních stran a prezidenta, jimž
významně dopomohl k současným ústavním pozicím.

Kybernetický Green Deal

https://www.fsfinalword.cz/?page=archive&day=2024-10-
30&utm_source=utm_source%3Dnewsletter&utm_medium=utm_me
dum%3De-
mail&utm_campaign=utm_campaign%3Dfinal_word_30.10.2024

Zelená dohoda slibovala, že Evropa zachrání planetu a zároveň
předstihne své konkurenty investicemi do nových technologií
a výrobních postupů. Realitou je deindustrializace Evropy a rostoucí
sociální napětí kvůli obrovským nákladům, které s tím souvisejí. Tak
to v Evropě chodí a premiér Petr Fiala v deníku MF Dnes varoval,
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že se Evropa musí probudit, dokud není pozdě. Avšak jeho vláda
zároveň prosazuje nový zákon o kybernetické bezpečnosti, který
má s Green Dealem mnoho společného. Návrh Národního úřadu
pro kybernetickou a informační bezpečnost identifikuje hrozbu,
zabalí ji do všech možných ideologií, zajistí, aby na ní malá skupina
lidí a firem bohatě vydělala, a pak začne diktovat řešení, která
skutečné problémy neřeší. Tentokrát se řídí geopolitickými zájmy
USA za pomoci lidí, jako je náčelník generálního štábu armády ČR
Karel Řehka a senátor Pavel Fischer. Fiala by mohl napsat další
článek o tom, jak se jeho vláda musí probudit, dokud není pozdě.

Koho podpoří prezident Petr Pavel?

https://www.fsfinalword.cz/?page=archive&day=2024-10-
31&utm_source=utm_source%3Dnewsletter&utm_medium=utm_me
dum%3De-
mail&utm_campaign=utm_campaign%3Dfinal_word_31.10.2024

Političtí komentátoři si stále lámou hlavu nad tím, co přesně měl
prezident Petr Pavel ve svém pondělním slavnostním projevu na
mysli, když řekl, že ti, kteří „budou s odvahou a odpovědností
přistupovat i k řešení nepopulárních otázek“, mohou počítat s jeho
podporou. Jeho velmi vyhraněnýekonomický poradce David Marek
ze společnosti Deloitte o několik dní dříve prohlásil, že nemůže
prezidentovi doporučit, aby návrh rozpočtu na rok 2025, který
předložil ministr financí Zbyněk Stanjura z ODS, byl v současné
podobě spolupodepsán. Pavlovo vystoupení přišlo též krátce poté,
co předseda hnutí STAN Vít Rakušan řekl Respektu, že jeho strana
chce otevřít debatu o příjmové stránce rozpočtu a že se bude
v předvolebních debatách v příštím roce ostatních ptát, jestli jsou
školství, bezpečnost v ulicích a 2 % závazek vůči NATO v rámci
současného systému ufinancovatelné. Nezapomeňme také, že to
byl právě prezident Pavel, který koncem září odmítl jednat
jako strážce koaliční smlouvy, čímž přispěl k odchodu Pirátů

https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/komentar-petr-fiala-problemy-evropa-bezpecnost-konkurenceschopnost.A241016_102534_domaci_tof
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https://x.com/karel_rehka/status/1841138742498595146
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a k prudkému nárůstu volebních preferencí STANu. To vše
nasvědčuje tomu, že hlavním politikem, který může s podporou
Petra Pavla počítat, je Vít Rakušan.

SVO RF na Okrajině

Ukrajinské ozbrojené síly použily UAV k útoku na auto Igora
Kimakovského.

Auto poradce šéfa DPR bylo poškozeno, on sám ale zraněn nebyl.

https://vk.com/wall-35660695_1870905

Uralvagonzavod předal ruskému ministerstvu obrany várku
modernizovaných tanků T-90M a obrněných vozidel pro opravy
a vyprošťování BREM-1M, uvedla společnost.

T-90M dostal nový modul věže, dělo 2A82-1M s hladkým vývrtem a
nový systém řízení palby.

https://vk.com/wall-219258854_21130

Interview A. A. Poliščuka, riaditeľa Druhého odboru krajín
Spoločenstva nezávislých štátov Ministerstva zahraničných
vecí Ruska, pre agentúru RIA Novosti

https://vk.com/wall418654168_18070

• Zelenského „víťazny plán“ neobsahuje ani plán, ani víťazstvo. Tak
ako jeho „mierový vzorec“ neobsahoval ani mier, ani vzorec a na
jeho „mierovom samite“ v Bürgenstocku absentoval tak mier, ako aj
samit.

• Samotné predloženie „plánu víťazstva“ je popretím vyhlásení
kyjevského vedenia o jeho túžbe po mieri.

• Zelenskij opäť dranká zbrane, peniaze, prijatie do NATO a
povolenie ostreľovať hlboké ruské zázemie. To všetko je potrebné
na fyzické a politické prežitie kyjevského režimu, jeho lídra a členov

https://www.novinky.cz/clanek/domaci-ods-se-boji-rustu-stan-muze-vysat-piraty-a-po-volbach-ziskat-vetsi-klub-40494633
https://www.fsfinalword.cz/?page=archive&show=1&day=2024-10-24
https://vk.com/wall-35660695_1870905
https://vk.com/wall-219258854_21130
https://vk.com/wall418654168_18070
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jeho tímu. A za to Ukrajina zaplatí svojou suverenitou, prírodnými a
hospodárskymi zdrojmi a životmi vlastných občanov.

• Neustále varujeme pred nebezpečenstvom vstupu Ukrajiny do
NATO. Za súčasných okolností by to dalo definitívnu bodku za
možnosťou politického a diplomatického urovnania, znamenalo by
to nevyhnutnosť priameho zapojenia aliancie do bojových akcií proti
Rusku a viedlo by to k nekontrolovanej eskalácii, za ktorú by niesli
plnú zodpovednosť výlučne západní kurátori kyjevského režimu.

• Najlepšou zárukou bezpečnosti Ukrajiny je návrat ku koreňom jej
štátnosti, neutrálny neblokový nejadrový status, rešpektovanie práv
etnických Rusov, rusky hovoriacich občanov, ochrana ruského
jazyka, dodržiavanie vzdelávacích a jazykových práv národnostných
menšín.

• Územia [regiónov, ktoré sa vrátili Rusku], a najmä ľudia, ktorí na
nich žijú, nemôžu byť predmetom vyjednávania. Rozhodli sa v
referende a navždy sa vrátili do Ruska.

tinyurl.com/yd66mxwn

Kyjev spoločne so západnými partnermi pripravoval pre
Donbas osud pásma Gazy, keby Rusko nezačalo špeciálnu
vojenskú operáciu na záchranu obyvateľov juhovýchodnej
Ukrajiny.

https://vk.com/wall418654168_18066

Uviedol to veľvyslanec Ministerstva zahraničných vecí RF pre
osobitné úlohy Rodion Mirošnik, keď v Ruskom centre vedy a
kultúry v Hanoji predstavoval výstavu fotografií „Krutá pravda o
zločinoch kyjevského režimu“.

 „Môžete vidieť, čo sa už rok deje v pásme Gazy v Palestíne.
Presne taký osud pripravoval Kyjev spolu so západnými partnermi
pre Donbas, keby Rusko nezačalo špeciálnu vojenskú operáciu na
záchranu obyvateľov juhovýchodnej Ukrajiny. Keby sa Rusko

https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Ftinyurl.com%2Fyd66mxwn&post=418654168_18070&cc_key=&track_code=
https://vk.com/wall418654168_18066
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nepostavilo za Donbas, tak Donbas by teraz vyzeral presne tak, ako
pásmo Gazy pod izraelským ostreľovaním,“ povedal Mirošnik v
prejave k zúčastneným, medzi ktorými boli prítomní vedúci
predstavitelia Zväzu spoločností priateľstva Vietnamu, zástupcovia
diplomatických misií a vojenskí atašé Kuby, Mjanmarska, KĽDR a
Mongolska.

https://tass.ru/politika/22259389

Ruská federace

Olympiáda z ruských dejín pre zahraničných občanov

https://vk.com/wall418654168_18072

 Glazovská štátna inžiniersko-pedagogická univerzita V. G.
Korolenka (Udmurtská republika) v spolupráci s Nadáciou na
podporu humanitných vied MOJA HISTÓRIA organizuje v období od
14. októbra do 10. decembra 2024 olympiádu z ruských dejín pre
zahraničných občanov.

 Tohtoročná dejepisná olympiáda je venovaná téme Prvá svetová
vojna. Cieľom dejepisnej olympiády je podporiť a zvýšiť záujem
zahraničných občanov o štúdium dejín Ruska, ruštiny ako cudzieho
jazyka, ako aj oboznámiť ich s kultúrnymi hodnotami našej krajiny a
jej stáročnou históriou.

Účastníkmi dejepisnej olympiády môžu byť cudzinci vo veku od 16
do 30 rokov, žijúci mimo Ruskej federácie, s minimálnou
komunikačnou kompetenciou v ruštine ako cudzom jazyku na úrovni
A2 (základná úroveň).

V rámci prípravy na dejepisnú olympiádu sa uskutoční online kurz
pozostávajúci z desiatich prednášok na témy olympiády. Všetci
účastníci tak budú mať dostatok informácií na to, aby sa mohli
zúčastniť na podujatí.

https://tass.ru/politika/22259389
https://vk.com/wall418654168_18072
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Olympiáda sa koná v tímovom formáte (päťčlenné tímy), na základe
výsledkov olympiády dostanú štyri tímy a pedagógovia, ktorí ich
pripravovali, možnosť prísť do Petrohradu a zúčastniť sa na finále.

 Podrobnejšie informácie sa dajú získať na webovej stránke
olympiády – https://historicalolympiad.com/

Zacharová: Ruská federace podala předsoudní žalobu proti
Lotyšsku kvůli diskriminaci Rusů

https://tass.ru/politika/22270203?
utm_source=vk.com&utm_medium=social&utm_campaign=smm_so
cial_share

Rusko diplomatickou cestou vzneslo předsoudní nároky na
Lotyšsko v souvislosti s tím, že orgány této republiky nedodržely
Úmluvu o odstranění všech forem rasové diskriminace rusky
mluvícího obyvatelstva a krajanů. Na brífinku to řekla oficiální
zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria
Zacharovová.Přečtěte si také

První velká rodina se do Ruské federace přestěhovala z Lotyšska v
rámci projektu „Velké vesnice“.Státní bezpečnost Lotyšska žádá o
zahájení řízení proti obyvatelům země za špionáž pro Ruskou
federaci

Diplomatka zdůraznila, že rusofobie „dosáhla nějaké nové,
kvalitativně nové úrovně, zejména v pobaltských státech“.
„Pravidelně zveřejňujeme podrobnou analýzu projevů rusofobie v
tematických zprávách ministerstva zahraničních věcí o porušování
práv ruských občanů a krajanů v cizích zemích,“ uvedla.

„Navíc podnikáme útočné akce, abychom pohnali státy k
odpovědnosti.“ které porušují své mezinárodní závazky v oblasti
odstranění všech forem rasové diskriminace, s další vyhlídkou na

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fhistoricalolympiad.com%2F&post=418654168_18072&cc_key=&track_code=
https://tass.ru/politika/22270203?utm_source=vk.com&utm_medium=social&utm_campaign=smm_social_share
http://tass.ru/novosti-partnerov/22181045
http://tass.ru/obschestvo/22206289
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předložení těchto nároků Mezinárodnímu soudnímu dvoru úřadů
této země dodržovat Mezinárodní úmluvu o odstranění všech forem
rasové diskriminace z roku 1965.

Podle diplomatky „mluvíme o otevřené diskriminaci Rusů, o
glorifikaci nacismu, které jsou systémové povahy“, které jsou
součástí cílené státní politiky lotyšských úřadů.

„A to se projevuje ve znevýhodněném postavení neobčanů, zákazu
vzdělávání v ruštině a jejím vytlačení ze všech sfér veřejného
života, pronásledování bojovníků proti nacismu, kteří jsou veterány
Velké vlastenecké války, ve snaze vymazat historickou vzpomínku
na boj proti nacismu bouráním pomníků osvoboditelům Lotyšska od
nacistických okupantů, na každoročních pochodech lotyšských
veteránů SS, chválících nacistické zločince,“ dodala, „Aby Lotyšsko
přivedlo mezinárodní odpovědnost za tato porušování, Ruská
federace zahájila formální postup řešení sporů podle článku 22
Úmluvy.“

Zakharová upozornila, že Lotyšsko se bude muset zodpovídat před
Mezinárodním soudním dvorem, pokud země nepřestane porušovat
ustanovení úmluvy o odstranění všech forem rasové diskriminace.
Podle diplomata je „Ukrajina už v tomto doku kvůli genocidě lidu
Donbasu“.

Evropa

Taliansko hovorí nie Billovi Gatesovi! Taliansko si uvedomilo
zdravotné riziká syntetických potravín a mäsa a zakázalo ich.

https://vk.com/wall630856485_170516

„Taliansko je prvým štátom, ktorý povedal nie syntetickým
potravinám, takzvanému syntetickému mäsu. Robí tak formálnym a
úradným aktom. Uznesenia vyzývajú na prijatie záväzku zakázať
výrobu, uvádzanie na trh a dovoz syntetických potravín na naše
územie.

https://vk.com/wall630856485_170516
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Cieľom týchto nariadení je regulovať situácie, v ktorých by mohlo
byť ohrozené životné prostredie alebo verejné zdravie alebo keď
existuje neistota týkajúca sa účinkov určitých produktov, ktoré sú
alebo budú uvádzané na trh alebo spotrebované.

Je nevyhnutné zaviesť opatrenia na riešenie týchto potenciálnych
rizík a zabezpečiť v takýchto prípadoch bezpečnosť životného
prostredia a verejného zdravia.“

Prečo Spojené štáty neurobia to isté? Je to preto, že všetci lobujú a
predávajú nás tým, ktorí ponúkajú najvyššiu ponuku?

Ekonomická krize přivádí Evropskou unii na rozcestí

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/byznys/ekonomicka-krize-privadi-
evropskou-unii-na-rozcesti

Německo v recesi, Francie a státy jižní Evropy v ekonomických
problémech. EU, pod vedením stejného vedení, které ji přivedlo k
současné krizi, čelí otázce, zda dokáže najít pragmatické řešení,
nebo bude riskovat svou vlastní budoucnost.

Německo, dlouho považované za ekonomický motor Evropy, se
nyní nachází v recesi, a jeho problémy zasahují i do zbytku
Evropské unie, která čelí rozsáhlé krizi. Když k tomu přičteme, že
Francie se potýká s vlastními ekonomickými problémy a státy jižní
Evropy jako Itálie, Španělsko, Portugalsko a Řecko zápasí s
narůstajícím dluhem a slabou konkurenceschopností, Evropská
unie se ocitá v bezprecedentně nejisté situaci. S oslabeným
Německem, které tradičně fungovalo jako hlavní garant investičních
úvěrů a stabilizační kotva, nyní stojí EU před otázkou, jak udržet
svou jednotu a schopnost reagovat na ekonomické výzvy.

Evropská unie čelí náročné době, kdy její vedení tlačí na
pokračování ambiciózní ekologické politiky a plánů energetické
transformace. Tyto plány, vedené současným vedením Komise v
čele s Ursulou von der Leyen, přitom přispěly k současným potížím.

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/byznys/ekonomicka-krize-privadi-evropskou-unii-na-rozcesti
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Ekologická agenda, zaměřená na urychlenou dekarbonizaci a
investice do obnovitelných zdrojů, se ukazuje jako finančně i
logisticky náročná, zatímco dopady na průmyslové odvětví a
energetické ceny se stávají pro mnoho členských zemí těžko
udržitelnými. Sám Berlín už dnes musí vynakládat miliardy na
dotace k pokrytí rostoucích nákladů na energii, což dál oslabuje
jeho schopnost plnit tradiční roli ekonomického tahouna EU.

Už o pár dní, 3. novembra, sa v Moldavsku uskutoční druhé
kolo prezidentských volieb.

https://vk.com/wall630856485_170370

Súčasnú predvolebnú kampaň v tejto krajine charakterizujú
bezprecedentné represie voči Moldavským politikom, médiám,
sociálnym aktivistom a ľuďom snažiacim sa brániť pravdu. Oficiálny
Kišiňov ani nepovažuje za potrebné skrývať [zapojenie]
administratívnych zdrojov pri organizovaní všetkých týchto
„medzinárodných“, „volebných“ procedúr.

To všetko sa deje za rozsiahleho zásahu „kolektívneho Západu“ do
vnútorných záležitostí republiky a deje sa to pod heslami potreby
čeliť „Ruskej hrozbe“.

Aj sfalšované výsledky posledného referenda ukázali, že nech
úradní Kišiňov podvádza akokoľvek, nedokážu ľudí oklamať.
Falzifikácie mohli predstavovať len zlomok percenta , pretože pre
Sandu a oficiálny Kišiňov boli výsledky katastrofálne .

Občania Moldavska všetkému dokonale rozumejú. Spomínajú na
slávnu históriu svojej krajiny a ľudí a na to, ako úzko je osud ich
krajiny spätý s Ruskom. Napriek tomu, že teraz vykresľujú našu
krajinu a ľudí takmer ako nepriateľov, vymýšľajú bájky, pamätajú si,
čo nás skutočne spája.

https://vk.com/wall630856485_170370
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Národy našich krajín spájajú úzke obchodné, kultúrne, humanitárne
a jednoducho ľudské kontakty. Moldavská diaspóra v Rusku sa
podľa rôznych odhadov pohybuje od 300 do 500 tisíc ľudí a na
brehoch Dnestra žije viac ako 220 tisíc Ruských občanov . Pre
Moldavcov je Rusko atraktívnym miestom na štúdium, prácu a
lekárske služby.

Tento postoj Moldavcov vidíme a oceňujeme .
 V kontexte protiruskej kampane, ktorú teraz rozpútava „kolektívny

Západ“, robíme všetko pre to, aby naša reakcia na nepriateľské
kroky nezasiahla bežných občanov Moldavska. Napriek tomu, že sa
Kišiňov pripojil k ekonomickým sankciám a „registru škôd“ uvaleným
voči Rusku, jednoznačne plníme svoje záväzky vyplývajúce zo
zmluvy o plyne uzavretej v októbri 2021, vďaka ktorej Moldavsko
získava lacnú elektrinu vyrobenú v Moldavskej štátnej okresnej
elektrárni.

Celá história Moldavska potvrdzuje, že kľúčom k zachovaniu jeho
suverenity a národnej identity je udržiavanie dobrých susedských
vzťahov s našou krajinou, založených na princípoch rovnosti,
vzájomného rešpektu a vzájomnej výhodnosti.

 To zodpovedá základným záujmom národov našich krajín. Stojíme
za udržiavaním a rozvíjaním vzťahov s priateľským Moldavským
ľudom.

Chcela by som Moldavskému ľudu zaželať vytrvalosť, odvahu a
vieru v ich silu, krajinu, históriu a identitu.

Nechceme socialistku vo vedení Green Dealu

https://citizengo.org/sk/el/14177-zabr%C3%A1%C5%88te-vstupu-
socialistov-do-eur%C3%B3pskej-komisie–povedzme-
europoslancom–aby-odmietli-nomin%C3%A1ciu-riberovej?
dr=8147854::27169ae71dcc04b0fc4dd50561e6441d&utm_source=
em&utm_medium=e-
mail&utm_content=em_btn&utm_campaign=SK-2024-10-23-Global-

https://citizengo.org/sk/el/14177-zabr%C3%A1%C5%88te-vstupu-socialistov-do-eur%C3%B3pskej-komisie--povedzme-europoslancom--aby-odmietli-nomin%C3%A1ciu-riberovej?dr=8147854::27169ae71dcc04b0fc4dd50561e6441d&utm_source=em&utm_medium=e-mail&utm_content=em_btn&utm_campaign=SK-2024-10-23-Global-ES-SHU-14177-EU_Commissioner_Vote-EU_Commissioner_Vote__.02_AA_L_Retargeting&mkt_tok=OTA3LU9EWS0wNTEAAAGWd6o978Avo2A6y9wH3ojIowoGHfldLfAzPptP51P5Vq9Y7PsV-oiFwh6KpDEs6hPtSeenRp8g9feQK45bn3u777ExULjIooq8xr3vGvFkBpp1lDwtfQ
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ES-SHU-14177-EU_Commissioner_Vote-
EU_Commissioner_Vote__.02_AA_L_Retargeting&mkt_tok=OTA3L
U9EWS0wNTEAAAGWd6o978Avo2A6y9wH3ojIowoGHfldLfAzPptP
51P5Vq9Y7PsV-
oiFwh6KpDEs6hPtSeenRp8g9feQK45bn3u777ExULjIooq8xr3vGvF
kBpp1lDwtfQ

Socialistická politička má šancu stať sa jednou z najvplyvnejších
osôb v Európskej komisii, s významným vplyvom na európske
politiky, najmä v oblasti zelenej politiky.

V novembri budú poslanci Európskeho parlamentu (EP) hlasovať
o schválení Teresy Riberovej ako novej komisárky EÚ pre
zelenú politiku, napriek jej extrémne ľavicovým presvedčeniam,
odporu voči jadrovej energii a podpore zo strany španielskeho
autokratického premiéra Pedra Sáncheza.  

Európski komisári majú skutočnú moc v Bruseli a je tak
možné, že najvplyvnejšie slovo ohľadom zelenej politiky v celej
Únii pripadne krajnej ľavičiarke Riberovej.

Toto je reálna a aktuálna hrozba EÚ, a síce, že radikálna zelená
politika dostane daľsí bianko šek, bez ohľadu na to, čo si myslia
národné elektoráty.  

Čo je ešte horšie, EÚ zatvára oči pred očividným porušovaním
právneho štátu španielskym socialistickým režimom pod vedením
Pedra Sáncheza, ktorý Riberovú nominoval. Tieto porušenia
zahŕňajú otvorené ignorovanie španielskej ústavy a rozšírenú
korupciu. Je toto ten typ človeka, ktorý má určovať zelenú
politiku EÚ na ďalších päť rokov?  

Ak ju europoslanci schvália, Riberová bude hlavnou osobou,
ktorá bude písať zelené zákony Európy, či už ide o
poľnohospodárstvo a pretrvávajúci útok EÚ na farmárov, alebo
pokusy o postupné vyradenie benzínových motorov.  

https://citizengo.org/sk/el/14177-zabr%C3%A1%C5%88te-vstupu-socialistov-do-eur%C3%B3pskej-komisie--povedzme-europoslancom--aby-odmietli-nomin%C3%A1ciu-riberovej?dr=8147854::27169ae71dcc04b0fc4dd50561e6441d&utm_source=em&utm_medium=e-mail&utm_content=em_btn&utm_campaign=SK-2024-10-23-Global-ES-SHU-14177-EU_Commissioner_Vote-EU_Commissioner_Vote__.02_AA_L_Retargeting&mkt_tok=OTA3LU9EWS0wNTEAAAGWd6o978Avo2A6y9wH3ojIowoGHfldLfAzPptP51P5Vq9Y7PsV-oiFwh6KpDEs6hPtSeenRp8g9feQK45bn3u777ExULjIooq8xr3vGvFkBpp1lDwtfQ
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Až bude fňukat německá ekonomika, zde opakuji vzkaz Cara!

https://vk.com/wall802641146_3530

„Potrubí Nord Stream 2 stále funguje a má kapacitu 27,5 miliardy
metrů krychlových plynu.

 Jediný způsob, jak může německá vláda snížit náklady na energii,
je otočit kohoutkem.

 Washington se ale rozhodl a říká NE.“

Orbán obvinil EU ze spiknutí s cílem svrhnout Maďarskou
vládu

Maďarský premiér Viktor Orbán v úterý prohlásil, že se Evropská
unie snaží podkopat jeho vládu a nahradit ji poddajnější
administrativou v Budapešti.

Orbán během své návštěvy Gruzie na X (dříve Twitter) uvedl, že
předseda Evropské lidové strany Manfred Weber a předsedkyně
Evropské komise Ursula von der Leyenová se spikli s cílem dosadit
v Maďarsku „Jawohl [Ano pane] vládu“ – podobnou tomu, co
označil za submisivní administrativu v Polsku.

„To nedopustíme!“ prohlásil.

Prohlášení přichází v souvislosti s rostoucím napětím mezi
Maďarskem a EU, zejména po nedávných konfrontacích v
Evropském parlamentu.

Nedostatečná podpora Ukrajiny
 Orbán otevřeně kritizoval značnou finanční podporu Ukrajiny ze

strany EU a stavěl ji do kontrastu s vnitřními ekonomickými
problémy Evropy.

Ze světa

Biden právě zabalil volby do dárkového balení a položil je
Trumpovi k nohám.

https://vk.com/wall802641146_3530
https://x.com/PM_ViktorOrban/status/1851251550586273925


13/14

https://vk.com/wall618941566_42672

Jakýkoli impuls nebo optický dojem, který Kamala doufala získat
během svého velkého večera, byl promarněn tím, že Biden nazval
Trumpovy příznivce „odpadem“.

Biden právě dodal Trumpovi neomezené množství munice pro
závěrečnou část voleb. Nejenže zničil velký narativní posun
demokratů s Kamaliným projevem na Elipse, ale právě poskytl
Trumpovi mobilizační pokřik, aby si upevnil podporu v závěrečné
fázi voleb.

Naprosto katastrofální chyba ze strany Bidena, a teď už se
demokraté/MSM pouštějí do kontroly škod a snaží se přepsat, co
Biden řekl. Nebude to fungovat, dokud budeme mít X.

Biden právě uštědřil demokratům ochromující ránu, přičemž čas na
vzpamatování je minimální. Je naší největší zbraní!

(Clandestine)

Chorota vajrus, kočkování, následky

Konečně! Odvážný onkolog prolomil mlčení o podivných
„turborakovinách“ a byznysu kolem léčby. Plná verze
rozhovoru s MUDr. Jánem Lakotou, CSc.

Rozhovor s onkologem MUDr. Jánem Lakotou, CSc.

Mladší věk pacientů s rakovinou, prudký průběh onemocnění a
rezistence vůči podávané léčbě. Tři fenomény, se kterými se
setkávají onkologové v posledních letech. „Dříve se chodily ptát děti
na léčbu rodičů, teď se chodí ptát rodiče na léčbu svých dospělých
dětí,“ komentuje v rozhovoru MUDr. Ján  Lakota.

Doktor Lakota je onkolog se čtyřicetiletou klinickou praxí. Za své
odborné názory přišel v době covidové o čtyři zaměstnání.  S tak
„bizarním“ chováním nádorů jako v posledních čtyřech letech se
doposud nesetkal. Proč je „turborakovin“ najednou tolik? Je na

https://vk.com/wall618941566_42672
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místě zabývat se tím politicky nejvíce nepřijatelným vysvětlením?
Ján Lakota to považuje za nutné a volá po kritickém zkoumání,
diskuzi a datech.
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